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Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 

1) da se ne izmijeni niti jedna riječ, 

2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", 

 zajedno s web stranicom: www.childrenofmedjugorje.com 

 

 

 
 

15. ožujka 2013. 

                                                                                                       

Draga Djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija! 

 

1. Dana 2. ožujka 2013. Mirjana je imala mjesečno ukazanje kod Plavog križa. Nakon 

ukazanja prenijela je sljedeću poruku: 

„Draga djeco! Iznova vas majčinski pozivam ne budite srca tvrda. Ne zatvarajte oči nad 

opomenama koje vam Nebeski Otac iz ljubavi šalje. Ljubite li vi Njega iznad svega? Kajete li 

se što često zaboravljate da je Nebeski Otac iz svoje velike ljubavi poslao svoga Sina da nas 

križem otkupi? Kajete li se što još ne prihvaćate poruku? Djeco moja, ne opirite se ljubavi 

moga Sina. Ne opirite se nadi i miru. Uz vašu molitvu i post moj će Sin svojim križem otjerati 

tamu koja vas želi okružiti i vama zavladati. Dat će vam snagu za novi život. Živeći ga po 

mome Sinu bit ćete blagoslov i nada svima onima grješnima koji lutaju u tami grijeha. Djeco 

moja, bdijte! Ja kao majka bdijem s vama. Posebno molim i bdijem nad onima koje je moj Sin 

pozvao da vam budu svjetlonoše, nosioci nade – za vaše pastire. Hvala vam!“ 

 

2. Ivan u Argentini -  Nakon otkazivanja susreta s vidiocem Ivanom u Urugvaju, bilo mu je 

omogućeno da svjedoči u Buenos Airesu. Samo nekoliko dana prije odlaska u Rim na 

konklave, kardinal Jorge Bergoglio (naš dragi Papa!) odobrio Ivanu  javne susrete s 

ukazanjima 4. ožujka u dvorani stadiona “Malvinas Argentinas” i 6. ožujka u dvorani 

lunaparka.  Prema Ivanu, tijekom ukazanja 4. ožujka Gospa je dugo molila na aramejskom, 

njezinom materinskom jeziku, nad svakim nazočnim svećenikom i dala je ovu poruku: 

 

„Draga djeco! Danas vas pozivam da se otvorite molitvi. Dječice, živite u vremenu kada vam 

Bog daje velike milosti, a vi ne znate kako iskoristiti to. Vi brinete o svemu drugome osim za 

vaše duše i vaš duhovni život. Probudite se iz tog umornog svijeta, iz umornog sna vaše duše i 

recite svom snagom „Da“ Bogu. Odlučite se za svetost i obraćenje. Draga djeco, ja sam s 

vama i pozivam vas na savršenstvo i svetost duše i svega što činite. Hvala vam što ste se 

odazvali mom pozivu.“ 

U dvorani lunaparka, koja je bila dupkom puna, Ivan je rekao da je Gospa plakala krvavim 

suzama za njezinom djecom koja su ubijena u abortusu. 

 

3. Imamo papu. Živio Franjo! U večernjim satima 13. ožujka (rođendan Marthe Robin), bile 

smo “priljepljene” uz zaslon našeg računala čekajući da se rastvori crveni zastor. Onda smo 

ugledale nepoznatu osobu, kardinala kojeg tisak nije ni spomenuo, kardinala kojeg je Duh 

Sveti čuvao po strani. On je upravo po Gospinoj volji: ponizan, odlučan, čvrst u vjeri Crkve, 
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borac za evanđelja pred neprijateljskom vladom – ukratko, prijatelj jednostavnosti i pun 

ljubavi za sve! Kršćanski mediji daju dobre komentare o njegovoj osobi i njegovom radu. Ne 

trebam ništa dodati tim izvještajima, ali evo nekoliko stvari usko vezanih uz Međugorje na 

kojima se zahvaljujem Bogu: 

- Nadbiskup Buenos Airesa godinama je pratio događaje u Međugorju i držao ih 

vjerodostojnim. 

- Izrazio je dobrodošlicu fra Jozi Zovku prigodom njegove misije u Argentini. 

- Prošle je godine izrazio dobrodošlicu fra Danku Perutini prigodom njegova misijskog 

obilaska Argentine (Fra Danko djeluje u međugorskoj župi, napose u crkvi sv. Jakova, i jako 

je poznat među hodočasnicima) 

-  Kardinal Bergoglio dopustio je vidiocu Ivanu da svjedoči u Buenos Airesu početkom 

ožujka ove godine.  

- Jedna od njegovih prvih inicijativa, prvi dan nakon njegova izbora, bila je posvetiti svoj 

pontifikat Majci Božjoj. Pošao je u baziliku Santa Maria Maggiore u 8 sati ujutro, donio buket 

cvijeća i molio se u tišini pred njezinom ikonom. Nije li Gospa u Međugorju molila da naš rad 

uvijek započnemo s molitvom i da se po završetku zahvalimo? 

- U zadnje tri godine njegov je ispovjednik bio franjevac podrijetlom iz Hercegovine, fra 

Berislav Ostojić! Prije toga trideset godina ispovijednik mu je bio o. Nikola Mihaljević, 

isusovac i Hrvat.  

- I na kraju, on će biti upoznat Međunarodne vatikanske komisije za Međugorje kad mu papa 

emeritus Benedikt preda spise, za koje se nadamo da su pozitivni. Molimo se da se što prije 

objavi njihov sadržaj. 
 

4. Usred Kine … Nedavno sam čula priču o dva austrijska misionara – ocu Gotschu i bratu 

Gervasiusu koju bih željela ovdje ponoviti. Brat Gervasius, koji je proputovao Tibet i Indiju, 

pripovijeda da je jednoga dana 1976. godine u južnoj Kini išao zajedno s o. Gotschem 

posjetiti umirućeg čovjeka iz Kaotaija. Jašući na konjima 200 kilometara preko brežuljaka i 

planinskih prijevoja stigli su u kuću čovjeka na samrtnoj postelji, ali prekasno. On je već bio 

preminuo. Nakon ukopa, krenuli su natrag preko planina kad su susreli jednog mladića. Činilo 

se kao da ih čeka uz cestu. Mladić ih je zamolio da ga slijede do njegove bolesne majke. Išli 

su za njim do nekog seoceta udaljenog oko 15 km. Zatekli su ženu na samrti u vrlo skromnoj 

kućici. Kad je ugledala svećenika, upitala je: „Stranče, hoćeš li mi reći istinu ako ti postavim 

neka pitanja?“ 

„Naravno, Majko!“, uzvratio je svećenik. 

„Postoji li Bog u kojemu su tri Osobe? Postoji li drugi život – mjesto sreće za dobre ljude i 

mjesto užasa za zločeste? Je li istina da je Bog sišao na ovu zemlju da umre za ljude i otvori 

za njih mjesto sreće? Stranče, je li to sve istinito?“ 

Zapanjen, svećenik je odgovorio: „DA“, pitajući se kako je ta žena naučila sve te stvari. 

Žena je potom nastavila: 

„Ti nosiš vodu sa sobom, pa me operi da mognem otići u mjesto sreće!“ 

O. Gotsch nije mogao vjerovati što ga je ona molila. Odakle je ona znala da ima 

blagoslovljenu vodu sa sobom? Njezin odlučan stav bio je donekle djetinjast, a ipak uvjerljiv. 

Svećenik joj je ukratko objasnio liturgiju i značenje toga sakramenta i potom ju je krstio. 

Bolesna je žena, ispunjena radošću, nastavila: 

„Ti sa sobom nosiš i kruh. To je poseban kruh jer je Bog u njemu. Daj mi malo tog kruha!“ 

Svećenik je iz torbe izvadio posvećenu hostiju koju je nosio sa sobom. Objasnio joj je 

značenje sakramenta Euharistije i pričestio je. Također joj je dao sakramente kao pripremu za 

smrt (ispovijed grijeha i bolesničko pomazanje).  Potom joj je rekao: „Dosada si mi ti 

postavljala pitanja, a sad je na meni red da ih postavljam! Od koga si saznala za istine o našoj 

vjeri? Jesi li srela katoličke vjernike ili evangelizatore?” 



„Ne, stranče“, odgovorila je. 

„Dakle, onda si čitala kršćanske knjige?“ 

„Stranče, ja ne znam čitati, a čak i ne znam da postoje takve knjige.“ 

„Odakle si onda i od koga primila ovo znanje o našoj vjeri?“ 

„Uvijek sam razmišljala da bi to baš tako trebalo biti, i već deset godina živim ovako. Poučila 

sam i svoje sinove tom putu i možeš ih sve oprati (krstiti ih).“ 

„A ti si znala  da ćemo mi danas proći ovim putem?“ 

„Svakako! Vidjela sam nekog čovjeka u snu. On me je uputio da pošaljem mlađeg sina na 

cestu i pozovem dva stranca koji će prolaziti. Rekao mi je da će me oni 'oprati' kako bih 

poslije smrti mogla ići u mjesto sreće.“ 

Misionari su bili duboko ganuti. Stav te žene prema smrti bio je tako spokojan da nije 

ostavljao mjesta ni za kakvu sumnju. No, prije nego li će otići, misionari su joj darovali 

sličicu sv. Josipa, sveca zaštitnika umirućih. Puna radosti, uskliknula je: 

„Ma to je taj, poznajem ga! On me često osobno posjećuje. Upravo on mi je rekao da 

pošaljem svog sina na cestu da vas pozove!“ 

Nije znala sa sigurnošću reći je li ju sv. Josip osobno posjetio ili u snu, ali to joj nije bilo ni 

važno. Bilo joj je važno da joj je on dao pouku. 

Kasnije su misionari saznali da je preminula te iste večeri. 

(Iz njemačke publikacije “Weite Welt” br. 1, siječanj 1976.) 

 

 

Dana 19. ožujka proslavit ćemo blagdan sv. Josipa. Ne zaboravimo mu iskazati čast i 

zatražiti puno toga od njega, pogotovo za one koji još nisu upoznali ljubav Božju. On će nas 

uvijek iznenaditi svojom dobrotom! 

 

Najdraža Gospo, Majko Crkve, dala si nam veličanstveni dar s papom Franjom! S tobom i 

svim izabranima u nebu, želimo moliti za njegovu zaštitu i držati stražu oko njega u ovom 

ključnom vremenu za Crkvu. 

 

                                                                                                             Sestra Emmanuel + 

(Prevedeno s engleskoga, usuglašeno s francuskim izvornikom) 

 

 

 

Poruka, 25. veljače 2013 

 

„Draga djeco! I danas vas pozivam na molitvu. Grijeh vas vuče prema zemaljskim stvarima, 

a ja sam došla da vas povedem prema svetosti i Božjim stvarima, a vi se borite i vaše energije 

trošite u borbi s dobrim i zlim što je u vama. Zato dječice, molite, molite, molite dok vam 

molitva ne postane radost i vaš život će postati jednostavni hod prema Bogu. Hvala vam što 

ste se odazvali mome pozivu.“ 

________________________________________________________________________  

 

Godišnje ukazanje vidjelici Mirjani Dragičević-Soldo od 18. ožujka 2013. 

 

Vidjelica Mirjana Dragičević-Soldo imala je svakodnevna ukazanja od 24. lipnja 1981. do 25. 

prosinca 1982. Na posljednjem svakodnevnom  ukazanju Gospa je, povjerivši joj desetu tajnu, 

rekla da će joj se ukazivati jedanput godišnje i to 18. ožujka. Tako je i bilo tijekom svih ovih 

godina. Više tisuća hodočasnika okupilo se na molitvi krunice. Ukazanje je započelo u 13:52  

h i trajalo do 13:58 h. 



 

 „Draga djeco! Pozivam vas da s potpunim pouzdanjem i radošću blagoslivljate ime 

Gospodnje i da mu iz dana u dan iz srca zahvaljujete na velikoj ljubavi. Moj vam je Sin preko 

te ljubavi koju je križem pokazao dao mogućnost da vam sve bude oprošteno, da se ne morate 

sramiti, skrivati i iz straha ne otvarati vrata svoga srca mome Sinu. Naprotiv, djeco moja, 

pomirite se s nebeskim Ocem da biste mogli zavoljeti sami sebe kao što vas moj Sin voli. Kad 

zavolite sami sebe voljet ćete i druge ljude, vidjet ćete u njima moga Sina i prepoznati veličinu 

njegove ljubavi. Živite u vjeri! Moj vas Sin preko mene priprema za djela koja želi učiniti 

preko vas, preko kojih se želi proslaviti. Zahvaljujte mu. Posebno mu zahvaljujte na 

pastirima, na vašim posrednicima u pomirenju s nebeskim Ocem. Ja se zahvaljujem vama, 

svojoj djeci. Hvala vam.” 

________________________________________________________________________  

 

P.S. 1 – Provedite minutu radosti s Papom! Kliknite na: http://youtu.be/GWJmpRGwxfU 

 

P.S. 2 - Od 8. do 12. srpnja 2013. održat će se Međunarodni susret Zajednice 

blaženstava u Lurdu: Dođite s Marijom proslaviti 40. obljetnicu Zajednice blaženstava! 

Predviđena su izlaganja svjedoka, sudjelovanje na sv. misama, klanjanju, procesiji u svetištu, 

predavanja itd. Nazočit će kardinal Barbarin, mnogi svećenici i članovi Zajednice, a među 

njima i s. Emmanuel koja će govoriti prvi dan susreta. Informacije: Tel: +336 6092 6626 - 

mfmongin@gmail.com - http://Lourdes.sessions.beatitudes.org 

 

P.S. 3 - Prekrasna inicijativa – Naša prijateljica Benedetta Foà iz Milana, certificirana 

psihologinja, održat će u Međugorju seminar od 1. do 5. rujna pod nazivom Nutarnje 

ozdravljenje za majke koje su abortirale. Fra Danko, iz župe sv. Jakova blagoslovio je 

njezinu inicijativu. Informacije možete naći na:  www.benedettafoa.it ili možete pisati na: 

info@benedettafoa.it  

P. S. 4 – Želite li Kraljici Mira poslati pismo? Pišite joj na ovu adresu: „Queen of Peace”, 

BP 2157,  F-06103 Nice Cedex, Francuska. Mi ćemo ih predati jednom od vidjelaca. Marija 

nam uvijek odgovara u našim srcima dok molimo. 

P.S. 5 – COM (Children of Medjugorje) na Facebooku. Želite li još jednog Facebook 

prijatelja? Radosna vijest. Children of Medjugorje je sada na Facebooku (na engleskom)! 

Moći ćete pratiti Gospine poruke i najnovije vijesti iz Međugorja na našoj Facebook stranici. 

Sve što je potrebno jest da nas potražite na Children of Medjugorje, Inc. 

P.S. 6 - Uživajte u Međugorju kod kuće! Večernje slavlje uživo možete pratiti na: 

http://www.medjugorje.hr/fr/multimedia/tv-web/ 

P. S. 7 – Gledajte s. Emmanuel na svom računalu NA ZAHTJEV! Krenite na stranicu 

www.napavalleyTV.org. Kliknite na „Video on Demand“ na crvenom beneru (reklami) na 

vrhu. Kad ekran postane svijetloplavi – pričekajte, a potom se spuštajte dok ne ugledate kanal 

27 uz kanal 28. Kliknite na kanal 28 i spuštajte se na listi dok ne ugledate "Medjugorje - Our 

Mother's Last Call“ („Međugorje – Posljednji poziv naše Majke“), a potom kliknite na datum 

koji želite pogledati. 

P.S. 8– Ukoliko više ne primate ova pisma, prvo provjerite spamove, a potom nas izvjestite na  

djeca.medjugorja@gmail.com  
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P.S. 9 -  Prijavite se danas! Mjesečno pismo-izvješće s. Emmanuel zajedno s najnovijim 

porukama možete primati izravno na svoju e-mail adresu: 

Na francuskom: contact@edm.eu.com 

Na engleskom i njemačkom : Pray@childrenofmedjugorje.com 

Na talijanskom : info@vocepiu.it 

Na španjolskom: gisele_riverti@mensajerosdelareinadelapaz.org 

Na hrvatskom: djeca.medjugorja@gmail.com 

Na portugalskom: medjugorjeport@yahoo.com 

Na kineskom: delai.teresa@gmail.com 
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